

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
DEL H. AYUNTAMIENTO DE AJACUBA HIDALGO 
DE FECHA 22 DE MARZO DE 2019.



En  Ajacuba, estado de Hidalgo, siendo las 08:00 horas Del día Viernes 22 de Marzo del año 2019, a Convocatoria del Lic. Salvador Pérez Gómez, Presidente Municipal Constitucional, reunidos en la Sala de Cabildo de esta presidencia municipal los integrantes del H. Ayuntamiento con el objeto de celebrar la Quincuagésima Sesión Ordinaria pública de cabildo, a la que fueron previamente convocados:

PRESIDENTE  MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
Lic. Salvador Pérez Gómez
SINDICA MUNICIPAL 
Profa. Crisanta Campa Mera 
REGIDORES 
Dr. Julio Cesar Azpeitia López 
Jhazmin Márquez López 
Leandro Pérez silvestre 
Lic. Leticia Chávez García  	
Erik Hernández González
Francisco Monroy Sánchez
Felipe Aguilar Juárez 
Gustavo Cornejo Morales 
Abraham Mera Quezada 

Quienes en uso de sus facultades que les confiere la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Hidalgo y La Ley Orgánica Municipal, realizan la presente Sesión Bajo el siguiente: 

Orden del día:

1. Pase de lista. 
2. Declaración de Quórum e instalación legal de la sesión.
3. Aprobación del orden del día.
4. Lectura del acta anterior. 
5. Restructuración Orgánica de:
· Contraloría Interna Municipal
· Impuesto Predial a (Catastro)
· Obras Publicas y Catastro Municipal a (Obras Publicas)
En la modificación del presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2019.

6. Propuesta de Primera Modificación al Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2019.
7. Modificación a la Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2018.
8. Propuesta de elaboración de los proyectos de Tablas de Valores Unitarios de suelo y Construcciones y de Censo Catastral, para el área urbana del municipio de Ajacuba.
9. Obra Pública Municipal
10. Asuntos Generales.
11. Clausura de la Sesión.


A CONTINUACIÓN SE PROCEDIÓ AL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA 


1.- En cuanto al primer punto del orden del día, se pasó lista de asistencia por voz del Secretario General Municipal, habiendo concurrido DIEZ de los miembros del Ayuntamiento citados, Faltando el C. Abraham Mera Quezada, Regidor Municipal.

2.- En el punto Dos, estando presentes los miembros del H. ayuntamiento quienes por constituir la MAYORIA, el presidente municipal declara la existencia de Quórum legal, de acuerdo a lo establecido y con fundamento en el artículo 47 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Hidalgo, por consecuencia los acuerdos que se tomen tendrán validez legal.  

3.- En el punto Tres del Orden del día, en voz del Secretario General Municipal se dio lectura al orden del día y se sometió a consideración de la asamblea quedando aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.  

4.- En el punto Cuatro del orden del día, lectura del acta anterior por mayoría se pide sea dispensada su lectura y por UNANIMIDAD se aprueba.

5.- En el punto Cinco del Orden del Día, se modifica la Estructura Orgánica del Municipio en las Áreas de Contraloría Interna, Obras Publicas e Impuesto Predial. En cumplimiento al Artículo 115 de la Ley de Responsabilidades Administrativas, el Organigrama de la CONTRALORIA INTERNA MUNICIPAL queda integrado por las Áreas de: Contralor Interno Municipal, Apoyo Técnico, Área Investigadora, Área Sustanciadora y Área Resolutoria.  Donde la Auditoria Superior del Estado como el Sistema Estatal Anticorrupción, recomiendan al municipio que contemplen y prevean la suficiencia presupuestaria para que los Órganos Internos de Control cuenten con los recursos humanos y materiales para desempeñar sus funciones con apego a derecho.
CATASTRO MUNICIPAL  Derivado de la Firma del Convenio de colaboración con Gobierno del Estado para la realización de actividades en el Municipio para el Censo y Actualización de la información se crea de forma independiente a Obras públicas el Área de Catastro Municipal quedando integrada por las Áreas de: Dirección de Catastro, Unidad de Servicios Catastrales, Unidad de Valores Unitarios de Suelo y Construcción y Valuación, Unidad de Sistema de Información Territorial y Cartografía, por tal motivo OBRAS PUBLICAS también sufrirá cambios en su Estructura para cumplir con sus funciones. Se Sometió a consideración de la H. Asamblea quedando Aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.

6.- En el punto Seis del Orden del Día, La Lic. Paloma Ariadna Reyna Reyes, Tesorera Municipal presenta la Primera Modificación al Presupuesto de Egresos del ejercicio fiscal 2019 para su aprobación por un monto modificado de $56,837,008.00 A los integrantes del H. Asamblea, por lo que una vez desahogado las dudas, comentarios y Análisis, se aprobó por UNANIMIDAD de los presentes.

7.- En el punto Siete del Orden del Día, En cumplimiento con el Artículo 32 del Código Fiscal Municipal para el Estado de Hidalgo, se propone la modificación a la ley de ingresos 2018, para que esta sea consistente con la 2da. Modificación del Presupuesto de Egresos 2018 autorizado el 31 de Diciembre de 2018, el cual data de  $91,418,226.44 por lo que una vez desahogado las dudas, comentarios y análisis, se aprobó por UNANIMIDAD de los presentes.

8.- En el punto Ocho del Orden del Día, Se autoriza la Elaboración de los proyectos de Tablas de Valores Unitarios de Suelo y Construcciones y de Censo Catastral, del área urbana del Municipio de Ajacuba, para lo cual se instruye a la Dirección de Catastro que ejecute dichos trabajos, Autorizando que solicite Asesoría y acompañamiento técnico al Instituto Catastral del Estado de Hidalgo.
Se Sometió a consideración de la H. Asamblea Municipal  Quedando aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.

9.- En el punto Nueve del Orden del Día Se propone una Mesa de trabajo para desahogar todos los temas inherentes a la Obra Pública del Municipio de Ajacuba, Se somete a consideración del H. Asamblea Municipal  lo cual es aprobado por UNANIMIDAD de los presentes.

10.-En el punto Diez del Orden del Día, No se registró ningún asunto.
                                                                                                                                                                                                                                                                        11.- En el punto Once  Clausura de la Sesión, no habiendo más asuntos que tratar el Presidente Municipal Constitucional Lic. Salvador Pérez Gómez, da por concluidos los trabajos de la Quincuagésima Sesión Ordinaria Publica siendo las 10:15 horas del día Viernes 22 de Marzo del año 2019, firmando de conformidad la presente acta, para constancia legal de lo acordado, los que así quisieron hacerlo.



DAMOS FE
AJA/050/HA/ORD/2019.





Lic. Salvador Pérez Gómez.                         
Presidente Municipal Constitucional

PROFA. CRISANTA CAMPA MERA 
Síndica Municipal 




REGIDORES




Dr. Julio Cesar Azpeitia López
Regidor Municipal

C. Jhazmin Márquez López
Regidor Municipal







C. Leandro Pérez Silvestre
Regidor municipal
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Regidor Municipal










C. Erik Hernández González
Regidor Municipal

C. Francisco Monroy Sánchez
Regidor Municipal












C. Felipe Aguilar Juárez
Regidor municipal


C. Gustavo Cornejo Morales
Regidor Municipal







C. Abraham Mera Quezada
Regidor Municipal





Lic. Juan Carlos Cruz Sánchez
Secretario General Municipal

